

MOJA DEŽELA USTVARJANJA – DOBRAMISEL.SI

Prihaja čas, ko začnemo razmišljati o praznikih, praznični dnevi se nam približujejo z vso hitrostjo. V tem času izložbe in mesta spreminjajo svojo podobo, naši domovi drugače zadišijo, jaz pa se začnem z vso vnemo pripravljati na čas, ki me obda s svojim povojem energije. Pod mojimi rokami nastajajo adventni venčki, voščilnice, obeski iz filca, pletenine, praznične darilne škatlice, okraski za novoletno jelko, izdelki iz lesa in kartona, izdelki iz polimernih mas, unikatni nakit ... Vse, kar izdelam, je narejeno skrbno in z vsem srcem ter nosi pečat unikatnega ročnega izdelka. Z ustvarjanjem se ukvarjam, odkar pomnim. Pred kratkim pa sem se odločila, da svoje izdelke pokažem tudi drugim in tako je nastala Dobramisel.si, spletna trgovina, v kateri lahko vsak v svoj dom prenese nekaj mojega pozitivizma in dobre volje.

V spletni trgovini, katere naslov je <http://www.dobra-misel.si>, lahko vsak najde nekaj zase. Ponujam pester darilni program različnih unikatnih ročno ustvarjenih izdelkov, kot so božično-novoletni program, voščilnice in vabila za različne priložnosti, sveče, ki jih sama krasim, izdelki iz lesa in kartona, iz filca in blaga ter ročno pleteni in kvačkani izdelki, ponujam pa tudi velik izbor nakita, ki je prav tako unikatni produkt moje domišljije. V teh dneh sem veliko pozornosti

posvetila adventnim venčkom, namizni dekoraciji in drugim božično-novoletnim okraskom, ki jih lahko naročite v spletni trgovini.

Tiste, ki ste ohranili nekaj svoje ustvarjalnosti, pa vabim, da si nekaj teh izdelkov izdelate tudi sami, saj lahko v rubriki "Izdelaj sam" najdete veliko koristnih napotkov in idej za ustvarjanje. V spletni trgovini lahko dobite tudi nekaj materiala za ustvarjanje, kot je material za krasitev sveč in drugo. V prihajajočih dneh bodo na Ptuj različne ustvarjalne de-



lavnice, primerne za vsakega, in nekaj teh se lahko udeležite tudi vi in vaši malčki. Program dogajanja si lahko ogledate v spletni trgovini pod rubriko "Delavnice", kjer se lahko nanje prijavite in se morda naučite kaj novega. Naj vaša ustvarjalnost ne počiva, pustite ji, da se razpre v vsej svoji veličini, saj ste si jo prinesli na svet že ob rojstvu, zato je zdaj čas, da jo negujete in ponovno priključite na plan, da zadira. Spletna trgovina Dobramisel.si trenutno odpira novo rubriko



Dobramisel.si

v sodelovanju z Natalijo Gavez Resnik, ki se imenuje "Kaligrafija in lepopisje". V njej so predstavljeni izdelki na temo kaligrafije in lepopisja, ki jih lahko naročite v spletni trgovini in so lahko zelo lepo darilo ob prihajajočih praznikih. Vabljeni k ogledu!

V prihodnjih dneh, 15. in 16. 11. 2012, si boste lahko na mestni tržnici na Ptuj nekaj mojih izdelkov ogledali in po želji tudi kupili. Tiste, ki pa se nahajate v Q Centru na Ptuj, pa vabim, da si moje izdelke ogledate v izložbi ustvarjalne trgovine Artist v Q Centru na Puhovi cesti na Ptuj, kjer prav tako ponujajo pester izbor materiala in pripomočkov za ustvarjanje.

Vabim vse ustvarjalce in ustvarjalke, ki bi želeli predstaviti svoje izdelke in ne veste, kako bi začeli, da sodelujete z mano in se predstavite v spletni trgovini pod rubriko "Novi ustvarjalci", za več informacij si oglejte Dobramisel.si.

Naj za konec zaželim vsem vam prijetna doživetja in zabavna druženja ter naj vam Dobramisel.si polepša prihajajoče dni. Vljudno vabljeni v spletno trgovino Dobramisel.si!